
INSTRUKCJA MONTAŻU

Cyberteam Sp. z o.o.
ul. Strefowa 8,

22-400 Zamość
e-mail: cyberteam@cyberteam.pl
www.cyberteam.pl

1. Bok (2 szt.)
2. Nogi (4 szt.)
3. Poprzeczka (1 szt.)
4. Śruba M6x16 (22 szt.)
5. Podkładka M6 (22 szt.)
6. Śruba M5x16 (4 szt.)
7. Podkładka M5 (4 szt.)

Połącz dwa boki ze sobą śrubami M6x16 (6szt.)
wraz z podkładkami M6 (6 szt.)

Przymocuj poprzeczkę do boków cokołu za pomocą
śrub M5x16 (4 szt.) wraz z podkładkami M5 (4 szt.)

Obróć cokół na bok, wybierz odpowiednią
wysokość położenia nóg cokołu.

Połącz nogę z bokami cokołu za pomocą śrub 
M6x16 (4 szt.) wraz z podkładkami M6 (4 szt.).
Postępując analogicznie przymocuj pozostałe nogi
na odpowiedniej wysokości.

Cokół dwudzielny do szaf zewnętrznych
Fibertechnic 800/600

Wyposażenie: 

1. 2.

3. 4.


